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Όλοι/ες στην πανεργατική απεργιακή συγκέντρωση
Σωματείων ιδιωτικού και δημόσιου τομέα, 11πμ., στα

Προπύλαια,
και στην ενωτική αγωνιστική πορεία προς τη Βουλή

Η  κυβέρνηση  της  ΝΔ  συνεχίζει  ακάθεκτη  την  εφαρμογή  των
αντεργατικών της πολιτικών και την εγκληματική διαχείριση της
πανδημίας  με  τους  χιλιάδες  νεκρούς  συμπολίτες  μας  και  τα
εκατομμύρια κρούσματα, η δημόσια υγεία, η δημόσια παιδεία, οι
κοινωνικοπρονοιακές  υποδομές  απαξιώνονται  και  καταρρέουν
εξαιτίας  της  έλλειψης  μόνιμων  προσλήψεων  και  κρατικής
χρηματοδότησης  προς  όφελος  των  ιδιωτών,  ενώ  το  ξεπούλημα
δημόσιων αγαθών, δημόσιων χώρων αλλά και η καταστροφή του
περιβάλλοντος καλά κρατούν προς όφελος της «ανάπτυξης» των
ολίγων.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Η  επισιτιστική  κρίση  είναι  εδώ  και  η  κυβέρνηση  μοιράζει
ψίχουλα στους εργαζομένους, τους άνεργους, τους συνταξιούχους
και  το  λαό  σαν  «φάρμακο»  στην  ακρίβεια,  που  έχει  πιάσει
στρατόσφαιρα και κατατρώει τα εναπομείναντα εισοδήματά τους,
βυθίζοντάς τους στην ανέχεια και στην ενεργειακή φτώχεια: το
ρεύμα, το φυσικό αέριο, τα καύσιμα, το ψωμί και βασικά είδη
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διαβίωσης μετατρέπονται σε είδη πολυτελείας. Την ίδια ώρα, οι
μεγάλες επιχειρήσεις συνεχίζουν να αυξάνουν τα κέρδη τους,
ενισχύουν  την  κερδοσκοπία  τους  ενώ  η  κυβέρνηση  τους
παρακολουθεί υποσχόμενη «έλεγχο» και «τιμωρία» των υπευθύνων
με… τουφεκιές.

Η κυβέρνηση της ΝΔ εμπλέκει ενεργά τη χώρα μας στον πόλεμο
στην  Ουκρανία  και  τους  ευρύτερους  ιμπεριαλιστικούς
σχεδιασμούς, αποστέλλοντας όπλα, παραχωρώντας τις Βάσεις που
βρίσκονται σε ελληνικό έδαφος για τις πολεμικές επιχειρήσεις
του ΝΑΤΟ και αγοράζοντας αεροπλάνα και νέα οπλικά συστήματα,
εξελίξεις που θέτουν στην «πρώτη γραμμή» του κινδύνου τη χώρα
μας και το λαό.

Το «επιτελικό κράτος» και η αντιλαϊκή, ακραία νεοφιλελεύθερη
εφαρμοζόμενη  πολιτική,  που  περιλαμβάνει  μόνο  στήριξη  του
κεφαλαίου και της εργοδοσίας, δεν μπορούν να μείνουν χωρίς
απάντηση.

ΤΑΞΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ – ΟΡΓΑΝΩΣΗ – ΑΓΩΝΑΣ
ΝΑ ΠΑΡΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ ΓΙΑ ΝΑ ΖΗΣΟΥΜΕ

Οι  εργαζόμενοι,  οι  άνεργοι  και  οι  συνταξιούχοι  βρίσκονται
απέναντι σε αυτή την πολιτική και αγωνίζονται για την ανατροπή
της. Η απεργία στις 6 Απρίλη μπορεί και πρέπει να είναι η αρχή
του αγώνα για αυξήσεις στους μισθούς και μέτρα ενάντια στην
ακρίβεια. Κανένα σωματείο, κανένας εργαζόμενος να μη μείνει
έξω από τον αγώνα. Να ενημερωθούμε και να συζητήσουμε σε κάθε
χώρο δουλειάς. Να συγκροτήσουμε επιτροπές εργαζομένων για τα
δικαιώματά μας εκεί όπου δεν υπάρχουν σωματεία. Με ενεργή
συμμετοχή όλων μας, για να οικοδομηθεί μία νέα ταξική ενότητα
που έχει ανάγκη η εποχή μας και να υπερβούμε τους ανούσιους
κομματικούς διαχωρισμούς.

Να  τελειώνουμε  με  τους  εργοδοτικούς  συνδικαλιστές,  τους
ξεπουλημένους και τους γραφειοκράτες που μπαίνουν εμπόδιο στην
οργάνωση του αγώνα. Η ΓΣΕΕ & ΑΔΕΔΥ δεν οργανώνουν τον αγώνα
για να βελτιωθεί η ζωή μας, να πάρουμε από τα κέρδη του



κεφαλαίου και να συγκρουστούν με την πολιτική της κυβέρνησης.
Κινούνται στην λογική των κοινωνικών εταίρων.

Να προχωρήσουμε εμπρός. Με σωματεία μαζικά, ενωτικά, ενεργά.
Σωματεία με δημοκρατία και αποφάσεις από τους ίδιους τους
εργαζόμενους. Σωματεία ταξικά κι ανεξάρτητα. Θέλουμε ενωτικό
αγωνιστικό  συντονισμό  μεταξύ  των  συνδικάτων  στη  βάση  των
αιτημάτων μας κι όχι στη βάση των μικροκομματικών σχεδίων και
σκοπιμοτήτων. Με τους εργαζόμενους μπροστά. Με την κοινή δράση
όλων των αγωνιστικών ταξικών ρευμάτων χωρίς εξαιρέσεις για να
οργανωθούν και να κερδίσουν οι αγώνες.

Για να πάνε αυτή τη φορά τα πράγματα αλλιώς. Γιατί μόνο έτσι
μπορούμε  ν’  αντιμετωπίσουμε  την  οργανωμένη  επίθεση  που
δεχόμαστε. Γιατί μόνο έτσι θα πάρουμε πίσω όσα μας πήραν με τα
μνημόνια και θα επιβάλλουμε τις εργατικές ανάγκες της εποχής
μας

Το  λέμε  ξεκάθαρα!  Δυνατοί  είμαστε  όταν  είμαστε  ενωμένοι
απέναντι  στους  εργοδότες,  απέναντι  στις  πολιτικές  του
κεφαλαίου. Όταν μαχητικά κι αποφασιστικά υπερασπιζόμαστε τα
δικαιώματά μας και τις ιστορικές μας κατακτήσεις.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Η  Πρωτοβουλία  για  μια  ανεξάρτητη  αγωνιστική  εργατική
συνδικαλιστική συλλογικότητα σας καλεί να δώσετε το «παρών»
στη  Γενική  Απεργία,  την  Τετάρτη  6  Απρίλη  2022,  και  στα
απεργιακά συλλαλητήρια, για να απαιτήσουμε:

Αυξήσεις στους μισθούς, στα μεροκάματα, στις συντάξεις
και  στα  κοινωνικά  επιδόματα,  μιας  και  η  ακρίβεια
ροκανίζει τα εργατικά εισοδήματα, ενώ οι μισθοί μετά τη
δραματική μείωσή τους πριν 10 χρόνια, μένουν καθηλωμένοι
και δεν φτάνουν για να καλύψουν τις βασικές ανάγκες των
εργαζομένων. Συλλογικές Συμβάσεις για όλους και όλες!

Εδώ και τώρα δραστική μείωση του χρόνου εργασίας στις 35
ώρες, 30 για τα ΒΑΕ, με προοπτική 5ήμερο-6ωρο-30ώρο, για



να αντιμετωπιστεί η ανεργία και η μετανάστευση των νέων
και για να ωφεληθούν και οι εργαζόμενοι από την αύξηση
της παραγωγικότητας της εργασίας.

Επίδομα  ανεργίας  τώρα  για  όλους  τους  ανέργους  χωρίς
προϋποθέσεις.

Άμεση  έκτακτη  φορολόγηση  των  κερδών  και  του  μεγάλου
πλούτου και να διατεθούν για κοινωνικές παροχές.

Κατάργηση  του  ΦΠΑ  στα  βασικά  είδη  πλατιάς  λαϊκής
κατανάλωσης. Δραστική μείωση του ΦΠΑ και κατάργηση του
Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης στο πετρέλαιο, στη βενζίνη,
στο φυσικό αέριο και στην ηλεκτρική ενέργεια. Κατάργηση
του ΕΝΦΙΑ για τα εργατικά – λαϊκά νοικοκυριά. Κατάργηση
του χρηματιστηρίου της ενέργειας, επαναφορά της δημόσιας
ιδιοκτησίας στις επιχειρήσεις κοινής ωφέλειας, να μην
κοπεί καμία παροχή. Μέτρα για το δικαίωμα στη στέγη
(πλαφόν στα ενοίκια, προστασία από πλειστηριασμούς)

Να μην εφαρμοστούν και να καταργηθούν ο αντεργατικός
νόμος  Χατζηδάκη  και  οι  αντιασφαλιστικοί  νόμοι
ιδιωτικοποίησης της επικουρικής ασφάλισης και του ΕΦΚΑ.
Να αποσυρθεί το νομοσχέδιο Χατζηδάκη ιδιωτικοποιήσης του
ΟΑΕΔ.

Να ακυρωθούν τα σχέδια ιδιωτικοποίησης και διάλυσης του
Εθνικού Συστήματος Υγείας και των δομών του. Ενάντια στα
ΣΔΙΤ  και  στους  σχεδιασμούς  για  το  «νέο  ΕΣΥ»  που
περιλαμβάνει  κλείσιμο  δομών,  συγχωνεύσεις  και
ιδιωτικοποίηση.  Υπερασπιζόμαστε  την  υγεία  σαν  δημόσιο
αγαθό και παλεύουμε ενάντια στην εμπορευματοποίηση της.
Διεκδικούμε αυξήσεις των δημοσίων δαπανών για την υγεία,
μαζικές  προσλήψεις  μόνιμου  προσωπικού,  μετατροπή  όλων
των συμβάσεων σε αορίστου χρόνου. Άμεση επιστροφή των
ανεμβολίαστων  εργαζομένων  στην  εργασία,  με  εφαρμογή
μέτρων προστασίας για τους ίδιους και τους ασθενείς,
καμία παράταση των αναστολών.



Στελέχωση όλων των υπηρεσιών του δημοσίου με προσλήψεις
μόνιμου  προσωπικού,  μονιμοποίηση  των  συμβασιούχων  και
την  αποτροπή  των  ιδιωτικοποιήσεων  υπηρεσιών  και
οργανισμών του δημοσίου. Για την ακύρωση των αναστολών
εργασίας και την επιστροφή όλων των εργαζομένων στην
εργασία για την διενέργεια δωρεάν rapid test για όλους
τους εργαζόμενους.

Άμεσο  σταμάτημα  του  πολέμου  στην  Ουκρανία  και  της
εμπλοκής της χώρας μας στους πολεμικούς σχεδιασμούς ΗΠΑ
– ΝΑΤΟ – ΕΕ.
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